

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

12 ЯНВАРЯ
1934 г.
№ 5 (462)

Организуем призыв ударников имени партсъезда

Постановление 21-ой тайгинской райпартиконференции

Обсудив сообщение и обращение Крайкома и Крайисполкома о награждении Западно-Сибирского края орденом великого гениального воина Владимира Ильича Ленина за героические успехи проредения основных с/хоз. работ: (сев., уборка урожая, засыпка семян, по укреплению колхозов и совхозов и выполнению обязательств перед государством) райпартиконференция призывает всю партийную организацию, всех коммунистов, комсомольцев, рабочих, работниц, колхозников, колхозниц в ответ на великую награду еще больше поднять творческий энтузиазм за дальнейшие победы на фронте соц. строительства, — умножить ряды участников великого производственного похода имени 17-го съезда партии и второй краевой партконференции.

Всемерно развертывая самокритику и критику, невзирая на лица, решительно и немедленно устраивая выявляемые недостатки и недоделки в работе. Партийная

организация и все коммунисты и комсомольцы должны еще выше поднять волну соревнования и ударничества, организуя призыв ударников имени второй краевой партийной конференции и 17-го всесоюзного партийного съезда.

Мы должны добиться того, чтобы не было ви одного отстающего предприятия, колхоза, совхоза, МТС, бригады.

Будем еще требовательнее к самим себе, келопустим успокоенности, заносчивости, беспощадно критикуя промахи нашей работы, вытравляя все негодное, "уждое, враждебное" (из обращения Крайкома ВКП(б)).

Развернуть широкий поход за культурный быт рабочего, колхозника за чистую избу, за образцовое состояние колхозного поселка, города, за решительное улучшение общественного питания, торгового обслуживания.

Еще теснее сплотимся вокруг

ленинской партии, ее ЦК, вокруг вождя и учителя тов. Сталина и краевого комитета партии во главе со стойким непоколебимым бойцом тов. Эхе.

Рапортовать 17-му съезду партии выполнением и перевыполнением производственных программ, решительным улучшением в аспекте продувации промышленности, подъемом работы транспорта, улучшением торговли и предметами широкого потребления, общественного питания, развертыванием колхозной торговли, повышением темпов в подготовке к севу, улучшением содержания скота, сохранения приплода молодняка, бережливого отношения к лошади и поднятии всех отраслей работы Тайгинского района.

Да здравствует Центральный комитет партии во главе с любимым вождем тов. Сталиным!

Да здравствует краевой комитет партии во главе с твердо каменным большевиком тов. Эхе!

Развернуть широкую проработку тезисов, мобилизовать на дальнейший подъем в отраслей хозяйства, культуры и быта

Постановление 21 райпартиконференции

Обсудив тезисы к 17 партсъезду по докладам т.т. Кагановича, това и Куйбышева "О втором пятилетнем плане развития народного хозяйства" и по организационным вопросам", а также тезисы "Сроком пятилетнем плане развития Зап. Сиб. Края", ко второму краевому партконференции — тайгинская райпартиконференция мечает, что Советский Союз руководством коммунистической партии большевиков, одержавшие победы в индустриализации страны и колхозизации сельского хозяйства, вступив в эпоху окончательной лиззи капиталистических элементов вообще. Открывается новая глава борьбы за построение социалистического общества. Тогда мечтали лучшие умы человечества, за что гибли в тюрьмах, баррикадах революционные партии, — на территории одной той земного шара успешно проходит в жизнь.

План работы второй пятилетки и пройденный путь, ярко демонстрируют неограниченные возможности развития первой ступени победоносного социализма. Этаивающая картина великих революций, на себя, на свой класс, наполняет гордостью творцов первой пятилетки — рабочих и колхозников, хновляет на новые подвиги, призывает новые глубокие слои трущихся и политической жизни к активному участию в социальном строительстве.

Партиконференция обязывает партийные, комсомольские, профсоюзные организации, всех коммунистов, комсомольцев немедленно вернуть широкую читку и проработку тезисов на партийных и комсомольских собраниях в группах и школах с широким вовлечением беспартийных рабочих, работников колхозников и колхозниц.

Одобряем целиком и полностью тезисы, являющиеся развернутой подлинно-большевистской линией программы построения социалистического общества, партиконференция обязывает парторганизации развернуть широкую агитацию-массовую и организационную работу по мобилизации рабочих колхозных масс на дальнейшее широкое улучшение всей работы Тайгинского района, на дальнейший подъем всех отраслей хозяйства, культуры, быта, организаций производительности труда, хозяйственных показателей, сплоченности масс, повышение дисциплинированности и организованности, бесподобного выкорчевывания недостатков и недоделок и повышения культурного и политического уровня ма-

тчества.

Вперед к новым победам!

Да здравствует всесоюзная коммунистическая партия большевиков, ее ленинский ЦК и великий вождь тов. Сталин!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ГОЕОРИТ:
ПОМОГАЙ ОТСТАЕШИМ ДОГСНЯТЬ ЛУЧШИХ
И ДОСБЕЙСЯ ОБЩЕГО ПОДЪЕМА (Сталин).

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ
ДУБРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
„СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ“
ЗАНОСИТ НА РАЙОННУЮ
КРАСНУЮ ДОСКУ ИМЕНИ XVII СЪЕЗДА

РАЙОННАЯ
КРАСНАЯ ДОСКА
Имени XVII съезда ВКП(б)

Колхоз „Новый путь“ председатель САМОЙЛИЧЕНКО, партсекретарь КОВАЛЕНКО.

В 1933 году колхоз сеял 525 гектаров, закончил сев раньше, чем в 1932 году. Через тщательную обработку полей, борьбой с потерями, колхоз получил урожай в среднем 17 центнеров с гектара. Отдельные участки в колхозе дали урожай до 21 центнера с гектара.

Колосница колхоза закончила на 10 дней раньше, чем в 1932 году. Досрочно к 17 ноября колхоз выполнил план ялобопоставки государству. Сдал 1882 центнера. Досрочно выполнил все свои обязательства перед государством, по мясогалохозкам, шерсти, молоко. Обязательные платежи колхоз выполнил на 100 проц., добровольные на 150. проц. Все колхозники охвачены вкладами в сберкассу.

На трудодень колхозник получает более 7 кг.

Скот обеспечен типовыми теплыми дворами, в 1933 году построено: типовой свинарник на 200 го-

лов, скотный двор на 100 голов, теплый телятник, школа 4 группы.

Вся работа в колхозе шла на основе развернутого соревнования и ударничества.

Колхоз готов к весеннему севу. Полностью засыпал и отсортировал семенной, страховой фонды. Семена проверены на всхожесть и хранятся в хорошо подготовленных амбарах. Выделен фуражный фонд. С хоз. инвентарь, транспорт и сбруя отремонтированы полностью за лошадью поставлен хороший уход и кормление. Все лошади средней упитанности.

Работают агротехнический и зоотехнический кружки, охватывающие 25 чел. Проводится снегозадержание, вывозка навоза на поля.

14 бескоровым хозяйствам оказана помощь в приобретении коров.

Лучшие ударники колхоза — Пономарев Андрей, Клещев Николай, Кручинов Сергей, Кравченко Семен.



Слева направо: Председатель колхоза „Новый путь“ т. Самойличенко, партсекретарь т. Коваленко, лучшие ударники Пономарев и Клещев.

Тезисы доклада Л. М. Кагановича. Окончание.

XIII. О денежных средствах партии

61. Денежные средства партии и ее организаций составляются из членских взносов, доходов от предприятий партии и других поступлений.

Получающие зарплату до 100 р. платят — р. 20 коп.
" от 101—150 р. " 60 коп.
" от 151—200 р. " 1 р. — коп.
" от 201—250 р. " 1 р. 50 коп.
" от 251—300 р. " 2 р. — коп.
" свыше 300 р. 2% заработка.
" 500 р. 3%

62. Ежемесячные членские взносы для членов партии и кандидатов устанавливаются в следующем размере:

63. Вступительные взносы взимаются при вступлении в кандидаты в размере 2 проц. с получаемой заработной платы.

В поход за высокий идеино-политический уровень

В общем движении великого похода имени XVII съезда, особое место занимает поход сети партийной учебы за ее большевистскую организованность и высокий идеино-политический уровень.

Особое значение поход партийной сети имени XVII съезда имеет и потому, что его проведение связано с подготовкой к ленинским дням. Это возлагает особую ответственность на парторганизации за действительно большевистскую организованность похода, за укрепление идеиной вооруженности коммунистов.

Поход сети партийной учебы по Запсибирю у нас проходит, отдельные районы имеют большевистские образцы работы в проведении похода. Но как же обстоит дело в нашем районе? Надо сказать, что партучеба у нас поставлена далеко недостаточно. Отдельные ячейки недооценивают марксистско-ленинскую учебу, не развернули вокруг ее соцсоревнование и ударничество, не борются за качество учебы и посещаемость ее.

Включаясь в поход сети партийной учебы, надо до конца изжить позорное отставание и наплевательское отношение отдельных руководителей ячеек и коммунистов к вопросам обладания

теории Маркса-Ленина. Стала, и надо сейчас же взяться за деловую реализацию телеграммы культиватора крайкома ВКП(б), включиться в краевое соревнование пропагандистов. Не должно быть ни одной ячейки и кандидатской группы вне соревнования. Каждая ячейка должна

развернуть широкий фронт социалистического соревнования и ударничества, по-большевистски борясь за высокое идеино-политическое вооружение коммунистов и беспартийных активистов.

Проводимое сегодня РК ВКП(б) кустовые слушательные конференции должно поднять мощную волну массового великого похода сети партийной учебы им. XVII съезда, помня то, что осуществлять роль авангардного бойца и разоблачать маскирующегося классового врага, двурушника может успешно коммунист, выступающий на борьбу, вооружения ленинской теорией. Надо сейчас же взяться, за практическую реализацию соцзаказов, выпущенных газетой "Сталинский путь" и РК ВЛКСМ.

Дело чести каждой ячейки, каждого коммуниста добиться права рапортовать XVII съезду об успехах в работе за марксистско-ленинскую учебу.

Партучеба — главное звено в работе

К открытию районных конференций ряд кружков марксистско-ленинской учебы развернули социалистическое соревнование и ударничество на лучшее усвоение теории Маркса-Ленина, увязывая теорию с практикой социалистического строительства.

При проведении семинара с ячейками пропагандистами в Моховском и Красносельском сельсоветах заключено 5 социалистических договоров, кружков, с кружком, на лучшее проведение политзанятий, за лучшее усвоение, слушателями прорабатываемых тем, за 100% посещаемость, за лучшую постановку массовой работы в колхозах.

В период подготовки к районной и краевой партконференции, некоторые парткружки и пропагандисты показали лучшие образцы своей работы. В Литвиновском сельсовете, в колхозе III Интернационал, пропагандист тов. Каменский проводил регулярно политзанятия, в кружок привлек 60 активов. О момента перехода на зимнюю партучебу не допустил ни одного срыва занятий. Колхозники довольны пропагандистом. Тов. Каменский дает слушателям отдельные задания для проработки на дом, после проработки проводит развернутую беседу. Усвоение хорошо. Кружок наряду с этим проводит разяснительную работу среди колхоз-

ников за укрепление трудовой дисциплины, за выполнение норм выработки. С таких пропагандистов надо брать пример всем пропагандистам нашего района.

Наряду с такими пропагандистами-ударниками на фронте марксистско-ленинской учебы, пришедшими с лучшими показателями к районной партконференции, имеются и разгулья, саботажники, умышленно игнорирующие директивы партии и повидимому, не желающие состоять в рядах ленинской партии. В Моховском сельсовете, колхозе "Земляческий год 5-тилетки", партрук т. Беринский в день партучебы созывает заседание правления колхоза. На вопрос: "почему не проводишь сегодня политзанятие?" Беринский отвечает "по уму": А тебе что?

Не лучше дело обстоит с пропагандистом т. Науменко (Поломинский с. с.), который дает тысячи заклинаний, обещаний, а занятий не проводит.

Надо крепко ударить по саботажникам марксистско-ленинской учебы, которые не хотят овладевать теорией Маркса-Ленина и мешают на дороге другим.

Надо решительно изогнать с такими "делягами", чтобы притти к 17 съезду и чистые нашей партии высоко политически вооруженными.

Лепихин.

Уполномочено № 0—313,

г. Тайга, типогр. газ. "Сталинский Путь"

14 ЯНВАРЯ В ТАЙГЕ ОРГАНИЗУЕТСЯ ЧЕТЫРЕХДНЕВНАЯ ЯРМАРКА

Решения январского обединенного пленума ЦК ЦК ВКП(б) 1933 года указали на необходимость усиления советской торговли и товарной связи между городом и деревней.

В целях улучшения материального положения рабочих и колхозников с одной стороны, и с другой стороны усиления товарной связи с деревней, 14 января в городе Тайга организуется колхозная ярмарка.

Задача колхозников и трудающихся единоличников — выехать на ярмарку и выбросить наибольшее количество продуктов сельского хозяйства.

Навстречу колхозникам тайгинские торговые организации выбрасывают промышленных товаров на 212 тыс.

Задача торговых организаций тайги, выбросить наибольшее количество товаров с подбором наилучшего ассортимента нужного колхознику.

Для проведения подготовительной работы по организации ярмарки Райпрофсоюз, Райпрофсовет совместно с Райснаботделом, посыпают в деревню бригады в количестве 24 человек.

14 января вечером в клубе имени Ленина проводится вечер смычки-встреча колхозников приехавших на ярмарку.

Колхозники и трудающиеся единоличники должны помнить, что классовый враг спекулянт — покупщик попытается помешать в торговле. Наша задача дать решительный отпор спекулянтам.

С. И.

До конца выкорчевывать кулацкий саботаж в подготовке к весне

Комсомольская ячейка совместно с редакцией газеты колхоза "Красный луч" (Ботьево) провела рейд проверки по готовности колхоза к весенне-посевной.

В результате проверки оказалось, что колхоз крайне слабо готовится к весне, на 2 января отремонтировано 29 плугов, 3 борона (из 20) и просмотрено 5 сеялок.

К ремонту другого сельхозинвентаря, транспорта, сбруи колхоз не приступал.

На качество ремонта правление колхоза внимания не обращает. — Приемка вышедшего из ремонта сельхозинвентаря не организована.

Весь сельхозинвентарь и транспорт находится под открытым небом в снегу, тогда как колхоз имеет возможность хранить инвентарь в закрытых помещениях, но завхоз Лазарев абсолютно бездействует.

Семена сырье и недоброжачественные. Ответственный за подготовку и сохранение семян Айкин Иван П.стал на кулацкий путь говоря, что "семена мы обменяем, а поэтому неважно, если они гниют". И действительно семена гниют. В незаделанные щели амбаров заносится снег и зерно горит.

Охрана семян в целом зерна постановлена плохо. Большая часть амбаров не охраняется, а некоторые амбары не запираются ни днем, ни ночью. Созданы все условия к расхищению и гниению семян.

Из агротехнических мероприятий проводится только вывозка навоза. На 2 января вывезено 300 возов. Снегозадержания нет.

До настоящего времени правление колхоза не думало о введении правильного севооборота. Плана на севооборот нет.

Об агротехнической работе только по говорили и на этом успокоились.

Не лучше обстоит дело с подготовкой к весне и тягловой силы. Лошади стоят в холодных помещениях, а молодняк совершенно под открытым небом, хотя на многих уже весной колхоз будет работать. Корм дается не в кормушки, а под ноги на землю и большая часть его уходит в навоз.

Кормятся лошади предым овсом. Уход безобразно плох и лошади вязкой упитанности. Старший конюх Овсянников совершенно бездействует.

Корма для лошадей на период весенне-посевной "выделены" только на бумаге, а фактически их никто не устанавливает и не принимает.

О составлении производственного плана на 1934 год, правление и не разговаривает. Инициативные группы по составлению плана не созданы. Счетовод Старченко объясняет это тем, что нет для составления производственного плана бланков. Однако дело все в бланках, а в бездействии.

Все это сигнализирует о срыве своевременной подготовки к весне.

Явные срывщики подготовки к весне завхоз Лазарев, ответственный за подготовку семян Айкин И. П., предревкомиссия Иванов, находят поддержку со стороны правления колхоза.

Бездействия творились под носом у сельсовета (председатель Карпов), однако мер никаких не принято.

По обсуждению итогов рейда — проверки было проведено общее собрание колхозников. Собрание вынесло ряд решений по ликвидации прорыва. В подготовке колхоза к весне, колхозники вызвали друг друга на соцсоревнование по сбору золы, взяв обязательство собрать не менее центнера со двора. Единогласно было принято решение — встретить 17 съезд партии полной и четкой подготовкой к выезду в поле.

На другой же день колхоз практически приступил к выполнению своих решений. Приступил к снегу задержанию и устранению допущенных безобразий в подготовке к весне.

Давая решительный отпор кулаку и его агентам, пытающимся сорвать подготовку к весне, взятые обязательства, колхозники должны с честью выполнить.

Бригада рейда газеты комсомольцев Елисеенко, Бутолина, Шейна, Карпова, Айкина, Зайкова.

Отв. редактор А. ГЛАЗУНОВ.

Объявление

Вследствие снятия с работы Шангина П. П., находившегося в должности зам. нач. Тайгинского лесного ОРСа, выданые ему удостоверения о службе и доверенность считать недействительными.

Зам. нач. ОРСа Фатеев.

За отсутствием средств и непредоставленности лесорубов кусбассугла геофизик реализует нижеизданные товары по тарифам счетам № 380, 24223, 1301 954:

Сельдь приморская 4276-69

Керосин 2701-20

Галоши 4797-40

Разные товары 3660-57

Итого 15435-86

Управляющий Тайгинским отделением геофизика Джулай.